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Θέμα: Καταβολή της μισθοδοσίας από την «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΧΗΜΙΚΑ ELFE A.E.» μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων 

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ELFE A.E.», που εδρεύει στον Πειραιά, επί 

της οδού Έβρου 182 & Αγ. Δημητρίου 121, με ΑΦΜ 997930287, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Πειραιά 

είναι η ιδιοκτήτρια των εγκαταστάσεων της μοναδικής λιπασματοβιομηχανίας της 

χώρας, η οποία βρίσκεται στην Νέα Καρβάλη Καβάλας. 

Η διοίκηση της «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ELFE A.E.», δηλαδή ο κ. 

Λαυρέντης Λαυρεντιάδης, αρνείται, από το τέλος του 2019, την παρεχόμενη εργασία 

σε 135 εργαζόμενους, αδιαφορώντας για τις δεκάδες πρόσφατες ποινικές και 

πολιτικές δικαστικές αποφάσεις και αθετώντας την συμφωνία που υπέγραψε με τους 

εργαζόμενους υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εργασίας την 1-1-2018. Ταυτόχρονα 

δεν καταβάλει εμπρόθεσμα τους μισθούς των εργαζομένων ενώ ήδη είναι υπερήμερος 

ως προς την καταβολή τους από τον Αύγουστο του 2020 έως και σήμερα. 

Επειδή ως αιτιολογία για την μη καταβολή της μισθοδοσίας των 135 εργαζομένων η 

εργοδοσία χρησιμοποιεί την δέσμευση των λογαριασμών της Ανώνυμης Εταιρίας με 

την Επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ELFE A.E.». 

Επειδή για τους μήνες από Ιανουάριο του 2020 έως και Μάιο του 2020 η 

αποπληρωμή των μισθών των εργαζομένων έγινε μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών 

και Δανείων. Το ίδιο δε επιδιώκει η εταιρία να πράξει και για το επόμενο χρονικό 

διάστημα προς αποπληρωμή των οφειλόμενων αποδοχών, σύμφωνα με την από 13-

11-2020 έγγραφη δήλωση του νόμιμου εκπρόσωπου της εταιρίας προς το ΣΕΠΕ 

Καβάλας με αριθ. Πρωτ. 383612/16-11-2020. 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

Με ποια διαδικασία πληρώνονται οι μισθοδοσίες της «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ELFE A.E.» από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και από 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3442

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

452

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/1/2021



ποιους λογαριασμούς δεδομένου ότι όλοι οι λογαριασμοί της εταιρείας είναι 

δεσμευμένοι; 

Επίσης, αιτούμεθα να  μας καταθέσουν:  

Τα έγγραφα που κατατέθηκαν από την «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ 

ELFE A.E.» στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για την αποπληρωμή της 

μισθοδοσίας των εργαζομένων της εταιρίας για ολόκληρο το έτος 2020, τους 

αριθμούς των τραπεζικών λογαριασμών από τους οποίους έγιναν οι 

αναλήψεις των χρημάτων και τις αποφάσεις του Ταμείου με τις οποίες 

εγκρίθηκαν οι ανωτέρω χρηματικές συναλλαγές. 
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